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INTERROGATION N
◦

9

Exercice 1 :

[AB] est un segment de milieu C .

D et E sont deux points tels que C BDE est un parallélogramme.

F est le point tel que
−→

E F =

1

3

−→

E B .

En vous plaçant dans le repère (E ;
−−→

E D;
−→

EC), démontrer que les points D, A et F sont alignés.

Exercice 2 :

1. Donner une équation cartésienne de la droite (d) passant par les points A

(

−3;
3

2

)

et

B

(

1

2
;−

3

2

)

2. Donner les coordonnées d’un troisième point de la droite (d)

3. Donner l’ordonnée d’un vecteur directeur de la droite (d) d’abscisse 1
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Exercice 1 :

A, B et C trois points non alignés.

D et E sont deux points tels que
−−→

BD =

4

3

−→

BC et
−−→

DE =

1

4

−−→

D A.

En vous plaçant dans le repère (B ;
−→

BC ;
−→

B A), démontrer que les droites (AB) et (C E ) sont paral-

lèles

Exercice 2 :

1. Donner une équation cartésienne de la droite (d) passant par les points A

(

1

5
;−

3

4

)

et

B

(

−

2

3
;−2

)

.

2. Donner les coordonnées d’un troisième point de la droite (d)

3. Donner l’ordonnée d’un vecteur directeur de la droite (d) d’abscisse 1


